

Styremøte FO Vestfold og Telemark

Tid: Torsdag 17. november 2022, 09:00-16:00

Sted: Storgata 141, Porsgrunn

Dagsorden:

- Styremøtet starter kl 9.00
- **Lunsj 11.30-12.30**
- Styremøtet fortsetter kl 12.30. Vi avslutter kl 16.00
- **Julemiddag på Jimmys kl 16.30**

Til stede: Oddvar Gran, Sondre Eriksen, Leif Johnsen, Jostein Fosse, Monica Fjeld, Torunn Steinsholt, Kristine Amundsen, Sissel Olsen, Wenche Kongerød, Arne Klindt

Permisjoner: Arne Klindt fra 13.30

Forfall: Farshad Mohseni, Hege Selnes-Johnsen og Linda Pettersen

Saksliste:

Sak 75/22 Konstituering

Innkallingens lovlighet: Vedtak: Det er lovlig innkalt

Godkjenning av dagsorden og saksliste: Vedtak: Dagsorden og saksliste godkjennes

Saker til eventuelt: Ingen saker

Valg av protokollunderskrivere: Wenche og Kristine

Sak 76/22 Orienteringer

- Profesjonspolitik v/nestleder og profesjonsfaglig ansvarlige
 - Sosialarbeiderdagen 21.3.23: 15.mars - Didrik Hægeland på USN.Vi markere dagen for øvrig med avisinnlegg.
 - Forslag på å følge opp sosialpolitikk og sosialt arbeid med arrangementer fram mot kommunevalget neste pr.
 - Nytt fra studentene: Vi er mye til stede på USN. Over 60 nye medlemmer så langt i høst
 - Nytt fra ungdomsrepresentanten: Ingen møter siden sist. Nettopp ferdig med lærlingepatroljen, det er en ledig plass til en studentrepresentant på HK ungs julebord.

- Helse- og sosialpolitikk:
Avtaler om politisk samarbeid med politiske partier. Revideres nå med Rødt. Jobbes fram avtale med AP
10 prioriterte saker før lokalvalg sendt ut til partiene, samt "Skiensmodell" i private velferdstjenester (lønn, arbeidstid, pensjon).
- Seniorutvalget v/leder av seniorutvalget: Møter en gang i mnd. Sliter litt i Telemark vedr. oppmøte og deltakelse i utvalget. Julebord: I Vestfold (35 påmeldt) og Telemark (15 påmeldt). Snakket om oppsplitting eller sammenslåing avdelingen. Er opptatt av sin plass i organisasjonen. Ønsker seg mer info om hva som skjer i organisasjonen. Driver også medlemsverving. Seniorpolitisk plattform
- Internasjonalt utvalg: Ledig plass i utvalget. Planlegger besøk på Ghirass barnekultursenter. De ønsker å komme hit, vi ser på 2025 som en mulighet.
- Kvinnepolitisk utvalg:
 - Likelønnsdagen 17.11.22 (Equal Pay day), internasjonal markering av lønnsgapet mellom kvinner og menn. Kvinner tjener ca 87 prosent av det menn gjør, og jobber i teorien gratis ut året fra 17.nov.
 - Minner om fagkafe 30.11 "Høyere lønn på 1-2-3"
- Økonomi:
Formålsrapport for FO Vestfold og Telemark pr sept.-22 er sendt ut 26.10.22. Når det gjelder 6010 Klubber bruker vi penger på Styremøter, klubbmøter, arbeidsplassbesøk, utgifter ifbm. forhandlinger i klubbene, utgiftsdekning, reiseregninger. Det foreslås å gjøre en gjennomgang av klubbene og forbruk. Utgiftsdekning tillitsvalgte: Vi trenger informere ut.
- Nytt fra fylkesavdelingen
 - Medlemsutvikling: Vi vokser. Har aldri vært større.
 - Fra FO-dagene: Sosialarbeiderpodden ble lansert. Mye spennende på dagene
 - LO-radioen og LO Grenland: Kom gjerne med forslag til innhold. LO Grenland: Blitt mer opptatt av utdanningsgruppene.

Vedtak: Orienteringene tas til etterretning: Minner om at vi har ledige verv. Vi skal velge delegater til landsmøtet

Vedtak: Orienteringene tas til etterretning

Sak 77/22 Landsstyresaker (LS)

- Tilbakemelding fra siste LS møte og gjennomgang av saker til LS-møte 6.-7.12 dersom de foreligger.
 - Vestfold og Telemark fremmet forslag om utredning av stønadskasse på siste LS. Forslaget falt (10 mot 13 stemmer).
 - Torunn orienterte, se vedlagte presentasjon (i Teams-kanalen).

Sak 78/22 Arendalsuka 2023 (14.-18.aug-23)

Forslag fra AU legges frem i møtet

Monica og Vidar la fram de forslagene som har vært jobbet med. Vi går videre med å forsøke å leie hos Inge EngelandJohansen på Tromøya.

Vedtak: Styret gir AU fullmakt til å gå videre med planleggingen og inngå avtale om leie hos Inge.

Sak 79/22 Revidert budsjett 2022

Vedtak: Styret innstiller overfor representantskapet på at fremlagte forslag fra AU til revidert budsjett vedtas uten endringer.

Sak 80/22 Budsjett 2023

Vedtak: Styret innstiller overfor representantskapet på at fremlagte forslag fra AU til styringsbudsjett vedtas uten endringer. Endelig budsjettvedtak gjøres på første representantskapsmøte i 2023.

Sak 81/22 Avdelingsstruktur

Innledning v/Torunn. Se vedlegg i Teams-kanalen.

Innstilling fra AU: FO Vestfold og Telemark forblir en avdeling og splittes ikke opp etter fylkesgrense.

Forslag fra Leif: FO Vestfold og Telemark splittes og blir to avdelinger.

AUs innstilling ble vedtatt mot en stemme.

Vedtak: Styret innstiller overfor representantskapet at FO Vestfold og Telemark forblir en avdeling og ikke splittes opp etter fylkesgrense.

Sak 82/22 Forberede representantskapsmøtet 28.-29.11.22

- Forretningsorden, dirigent, talestol.
- Dag 1 med fokus på avdelingsstruktur og valg av delegater til landsmøte og andre ledige verv. Gruppearbeid om avdelingsstruktur: Forslag at styremedlemmer er sekretærer i hver sine grupper. Vedtak om avdelingsstruktur. Øvrige landstyresaker. Informasjon om Ghirass barnekultursenter.
- Dag 2 med opplæring i bruk av teams for styret, representantskap og utvalg, samt bruk av tillitsvalgtverktøy. Jonas O. Semmerud og Addis Tesfaye fra FO sentralt kommer.
- Profesjonsutvalget utarbeider forslag til en uttalelse som legges fram for representantskapet. Redaksjonskomite for rep.skap velges.
- Om landsmøte: Det skal presenteres hvordan landsmøtet foregår formelt, men det er også viktig å få med seg det mer uformelle som stemning, rammer med videre. Vi diskuterte i styret om det er et krav å gå på talestolen under møtet - dette er ikke et krav – vi skal jobbe som team og ha ulike roller, men viktig med engasjement. Kontrollkomiteen v/Olav spilte inn at man bør ha et

avklart forhold til binding av mandat. Se for øvrig vedlagte presentasjon om Landsmøte.

- Forslag fra Jostein: Representantskapet tar stilling til om vi skal digitalt representantskap (dagsmøte).

Vedtak: AU lager et opplegg rundt avdelingsstruktursaken som ivaretar at det blir en god og demokratisk behandling av saken. Representantskapet tar stilling til om vi skal digitalt representantskap (dagsmøte).

Sak 83/22 Digitale styremøter/hybridmøter

Foreløpig erfaring med at hybridmøter fungerer mindre godt og at det binder opp tid og ressurser.

Innstilling fra AU: Forslag om at annethvert styremøte våren 2023 gjøres digitalt med evaluering av ordningen på siste styremøte før sommeren.

AU trakk forslaget i møtet på bakgrunn av diskusjonen.

Vedtak: Det avholdes hovedsakelig fysiske styremøter. Hvis AU vurderer at et styremøte kan gjennomføres digitalt, kan det innkalles til digitalt styremøte. Styret kan ved alminnelig flertall avvise å behandle saker digitalt.

Sak 84/22 Datoer for styremøter og representantskap våren 2023

Legges frem i styremøtet.

Datoene i årshjulet ble lagt fram. Styremøtet 15.3 må endres.

Sak 85/22 Rutiner for gaver til tillitsvalgte

Innstilling fra AU: Når hovedtillitsvalgte, styremedlemmer eller AU-medlemmer trer av så gis et gavekort på 500kr fra FO-avdelingen. Andre tillitsvalgte ivaretas av klubbene

Vedtak: Når hovedtillitsvalgte, styremedlemmer eller AU-medlemmer trer av så gis et gavekort på 500kr fra FO-avdelingen. Andre tillitsvalgte ivaretas av klubbene

Sak 86/22 FO-klær til tillitsvalgte

Informasjon legges frem i møtet

Monica informerte om status.

Sak 87/22 Frikjøp av tillitsvalgte

Eventuelle søknader behandles i møtet.

Ingen søknader har kommet inn

Sak 88/22 Årets tillitsvalgte

Innstilling legges frem i møtet.

Vedtak: AU i FO Vestfold og Telemark er jury og velger blant de som er nominert til årets tillitsvalgte.

AU presenterte den som ble valgt

Sak 89/22 LO Stat

Informasjon om årsmøte og valg av representanter

Wenche Kongerød informerte. AU sender ut informasjon om at det skall velges representanter til LO Stat på neste representantskapsmøte.

Sak 90/22 Eventuelt

Ingen saker

Referenter: Vidar og Linda